

PAULA CARD

Hembra, Zaino, nacida el 15 de Octubre de 1990 Criador: Sin dato

CARD PLAYER (ZC, 1978)	EL BOTIJA (A, 1970)	ARISTOPHANES
		LA MALEVA
	CHARMANTE AMIE (IRE) (ZC, 1973)	TYRANT (USA)
		CHARMING FRIEND
SEPAULA (A, 1979)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR

1ª MADRE

SEPAULA (79 h. Sin Asignar). No corrió en Argentina. Madre de 5 hijos, 1 corrió: Paula Card (90 h. Card Player), es cuarta cría.



PAULA CARD

Datos oficiales del Stud Book Argentino Documento generado el 12/05/2025

studbook.org.ar